
1 
 

Π Ο Λ Υ Τ Ε Χ Ν Ε Ι Ο   Κ Ρ Η Τ Η Σ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας 

Κτίριο Ε4, Πολυτεχνειούπολη, Κουνουπιδιανά, 731 00 Χανιά 

Τηλ.: 28210 37033-46 Fax: 28210 37081, 37082 

 

 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ  

                                                                                                                                    ΧΑΝΙΑ, 12.02.2014 

ΑΡ.ΠΡΩΤ.2181 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 332ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 11 Φεβρουαρίου 2014, ημέρα Τρίτη και ώρα 09:30πμ 

ΤΟΠΟΣ: Αίθουσα Συνεδριάσεων του ΕΠΙ ΙΤΣ, Κτήριο Ε4 Πολυτεχνειούπολη, 

Κουνουπιδιανά. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Οι κ.κ. Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης, Αναπληρωτής Πρύτανη και 

Πρόεδρος Επιτροπής Ερευνών, Καθηγητής Κων/νος Κομνίτσας, 

Καθηγητής Ευάγγελος Γιδαράκος, Αναπλ. Καθηγητής Ιωάννης 

Νικολός τακτικά μέλη και ο Επικ. Καθηγητής Βασίλης Σαμολαδάς 

αναπληρωματικό μέλος. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: Οι κκ Καθηγητής Μιχαήλ Ζερβάκης και Αναπλ. Καθηγήτρια Παγώνα 

Μαραβελάκη,  τακτικά  μέλη. 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:   Η κα Αργυρώ Βαϊδάκη, Προϊσταμένη Γραμματείας της Επιτροπής 

Ερευνών. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Ο Πρόεδρος, αφού καλωσόρισε τα μέλη, κήρυξε την έναρξη των εργασιών του Σώματος. 

 

ΘΕΜΑ 9o :  Έγκριση πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 15487/24.12.13 για τις ανάγκες του έργου με τίτλο 

«Διαχείριση και προστασία ευπαθών έργων τέχνης σε μουσεία από αέριους ρύπους  - 

Μουσεία», ακρωνύμιο «Μουσεία» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 

Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013  με επιστημονικά υπεύθυνο 

τον καθηγητή Μιχαήλ Λαζαρίδη  και με κωδικό έργου  81027 

Ο Πρόεδρος θέτει υπ’ όψη των μελών το από 04.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 1651/04-

02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα 

πλαίσια της υπ’ αριθμ. 15487/24.12.13 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος,  για τις 

ανάγκες του έργου «Διαχείριση και προστασία ευπαθών έργων τέχνης σε μουσεία από 

αέριους ρύπους  - Μουσεία», ακρωνύμιο «Μουσεία» η οποία έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα 

Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013  με επιστημονικά υπεύθυνο τον 

καθηγητή Μιχαήλ Λαζαρίδη  και με κωδικό έργου  81027, για την σύναψη των κάτωθι 

συμβάσεων μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου: 

Α. Για την πραγματοποίηση πειραματικών μετρήσεων αέριων και σωματιδιακών ρύπων στο 

εσωτερικό μουσείων και χημικών αναλύσεων των συλλεγόντων δειγμάτων, σε πτυχιούχο 

Χημικό Μηχανικό ή κάτοχο ισότιμου πτυχίου από ΑΕΙ της Ελλάδος ή του εξωτερικού 

αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ, με διάρκεια απασχόλησης δεκαέξι (16) μήνες από την 

υπογραφή της σύμβασης και με συνολικό ποσό αμοιβής 23.400 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από 

τον προϋπολογισμό της κατηγορίας «Δαπάνες εξωτερικής εμπειρογνωμοσύνης», Θέση 1 και 
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Β. Για την πραγματοποίηση πειραματικών μετρήσεων μικροβιακού φορτίου, αέριων, και 

σωματιδιακών ρύπων και βιοαεροζόλ σε εσωτερικούς χώρους μουσείων, σε πτυχιούχο ΑΤΕΙ 

Μηχανικού Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος ή ισότιμου πτυχίου από ΑΤΕΙ της Ελλάδος ή 

του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ, με διάρκεια απασχόλησης δεκαέξι (16) 

μήνες από την υπογραφή της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής 20.000 ευρώ (συμπ/νου 

ΦΠΑ) από τον προϋπολογισμό της κατηγορίας «Δαπάνες εξωτερικής εμπειρογνωμοσύνης» 

του έργου, Θέση 2 

με γνώσεις και εμπειρία όπως περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 15487/24.12.13 Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  

   

Σύμφωνα με το πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των προτάσεων των 

συμμετεχόντων, αποτελούμενης από τους κ.κ.  Καθηγητή Μιχάλη Λαζαρίδη, ως Πρόεδρο,  

Καθηγητή Νικόλαο Ξεκουκουλωτάκη και Επικ. Καθηγήτρια Δανάη Βενιέρη,  ως μέλη, η οποία 

είχε οριστεί στην υπ’ αριθμ. 328/18.11.2013 συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών, για να 

εξετάσει και να αξιολογήσει όλα τα στοιχεία των υποψηφίων που υπέβαλαν προτάσεις, 

υποβλήθηκαν εμπρόθεσμα μια (1) πρόταση για την Θέση 1, από τον κ. Ηλία Κοπανάκη και 

δύο (2) προτάσεις για την Θέση 2, από τον κ.Βασίλειο Τσαμαντά και την κα Λουϊζα Ραϊση.  

Η Επιτροπή Αξιολόγησης των προτάσεων αποφάσισε ομόφωνα και πρότεινε στην Επιτροπή 

Ερευνών την ανάθεση των παραδοτέων, όπως αναλυτικά περιγράφονται στην υπ’ αριθμ. 

15487/24.12.13 Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, στον κ. Ηλία Κοπανάκη για την 

Θέση 1 και στην κα Λουϊζα Ραϊση για την Θέση 2, για το λόγο ότι πληρούν τα τυπικά και 

ουσιαστικά προσόντα, όπως αυτά περιγράφονται στην ως άνω αναφερόμενη Πρόσκληση 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος. 

 

Κατόπιν αυτού, η Επιτροπή Ερευνών αποφασίζει ομόφωνα και εγκρίνει ως έχει  το 

από 04.02.2014 (αρ. πρωτ. ΕΛΚΕ 1651/04-02-2014) Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης 

των προτάσεων που υπεβλήθησαν στα πλαίσια της υπ’ αριθμ. 15487/24.12.13 Πρόσκλησης 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, για τις ανάγκες του έργου «Διαχείριση και προστασία ευπαθών 

έργων τέχνης σε μουσεία από αέριους ρύπους  - Μουσεία», ακρωνύμιο «Μουσεία» η οποία 

έχει ενταχθεί στο Πρόγραμμα Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – Κύπρος 2007-2013  με 

επιστημονικά υπεύθυνο τον καθηγητή Μιχαήλ Λαζαρίδη  και με κωδικό έργου  81027. 

Τέλος αποφασίζει ομόφωνα την σύναψη των κάτωθι συμβάσεων μίσθωσης  έργου ιδιωτικού 

δικαίου: 

Α. στον κ. Ηλία Κοπανάκη, με διάρκεια απασχόλησης δεκαέξι (16) μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής 23.400 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον 

προϋπολογισμό της κατηγορίας «Δαπάνες εξωτερικής εμπειρογνωμοσύνης» και με 

αντικείμενο έργου την πραγματοποίηση δειγματοληψιών αέριων και σωματιδιακών ρύπων σε 

εσωτερικούς χώρους μουσείου, χημική ανάλυση των δεδομένων των δειγματοληψιών και 

επεξεργασία των αποτελεσμάτων. Επίσης θα συμμετέχει στην ορθή εγκατάσταση και 

επίβλεψη της λειτουργίας οργάνων μέτρησης στο πλαίσιο των ενεργειών 3.2 

«Προσδιορισμός κρυσταλλικών επικαθίσεων», 3.3 «Προσδιορισμός σωματιδιακών 

επικαθίσεων», 4.1 «Προσδιορισμός αέριων ρύπων (όζον, ΝΟ & ΝΟ2, HCOOH, CH3COOH, 

SO2)», 4.2 «Προσδιορισμός αιωρούμενων σωματιδίων (μάζα, αριθμός, χημική ανάλυση)», 

4.3 «Προσδιορισμός βιοαεροζόλ (δειγματοληψία και ανάλυση)», 4.4 «Μέτρηση 

θερμοκρασίας, υγρασίας, φωτισμού και υπεριώδους ακτινοβολίας», 5.1 «Εγκατάσταση 

αισθητήρων ΡΡΟ», 6.1 «Εγκατάσταση ηλεκτροστατικού κατακρημνιστή» και 6.2 

«Εγκατάσταση συστήματος ακτινοβόλησης UV».  
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Εργασία που θα παραδοθεί:  Έκθεση αποτελεσμάτων μετρήσεων αέριων, σωματιδιακών 

ρύπων και βιοαεροζόλ στο Ιστορικό Μουσείο Κρήτης και Έκθεση εγκατάστασης εξοπλισμού 

περιορισμού αέριας ρύπανσης στο Ιστορικό Μουσείο Κρήτης. 

 

Β. στην κα Λουϊζα Ραϊση, με διάρκεια απασχόλησης δεκαέξι (16) μήνες από την υπογραφή 

της σύμβασης, με συνολικό ποσό αμοιβής 20.000 ευρώ (συμπ/νου ΦΠΑ) από τον 

προϋπολογισμό της κατηγορίας «Δαπάνες εξωτερικής εμπειρογνωμοσύνης και με 

αντικείμενο έργου την πραγματοποίηση δειγματοληψιών αέριων και σωματιδιακών ρύπων σε 

εσωτερικούς χώρους μουσείου, χημική και μικροβιακή ανάλυση των δεδομένων των 

δειγματοληψιών και επεξεργασία των αποτελεσμάτων και την συμμετοχή στην ορθή 

εγκατάσταση και επίβλεψη της λειτουργίας οργάνων μέτρησης και παθητικών αισθητήρων 

στο πλαίσιο των ενεργειών 3.4 «Προσδιορισμός μικροβιακών επικαθίσεων», 4.1 

«Προσδιορισμός αέριων ρύπων (όζον, ΝΟ & ΝΟ2, HCOOH, CH3COOH, SO2)», 4.2 

«Προσδιορισμός αιωρούμενων σωματιδίων (μάζα, αριθμός, χημική ανάλυση)», 4.3 

«Προσδιορισμός βιοαεροζόλ (δειγματοληψία και ανάλυση)». 

Εργασία που θα παραδοθεί: Έκθεση αποτελεσμάτων μετρήσεων αέριων ρύπων και 

σωματιδιακών ρύπων, μικροβιακών επικαθίσεων και βιοαεροζόλ Ιστορικό Μουσείο Κρήτης. 

 

Εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος για την υπογραφή των συμβάσεων. 

 

Ακριβές απόσπασμα εκ των πρακτικών της 332ης Συνεδρίασης 

Χανιά, 12 Φεβρουαρίου 2014 

Ο Αναπληρωτής Πρύτανη και  

Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών 

 

 

 

Καθηγητής Νικόλαος Νικολαϊδης 

Η Γραμματέας 

 

 

 

Αργυρώ Βαϊδάκη 
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